

大家好，今天来为大家分享360 区块链猫 哪里的一些知识点，和360区块链猫哪里打开的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [360区块链猫在哪里可以领取啊？](#)
2. [360的区块链猫将来能实现哪些功能？](#)
3. [刚刚整明白什么是区块链，但是不明白以区块链技术推出的狗啊猫啊星球啊，是在搞什么？](#)
4. [阿里巴巴蚂蚁区块链怎么参与？](#)

360区块链猫在哪里可以领取啊？

2017年后半年区块链可谓是异常火爆，各大巨头纷纷加入了数字货币的战场，预测2018将是区块链数字货币爆发和洗牌的关键一年，近期巨头360也紧跟趋势上了一款区块链猫，这个给大家分享一下玩法希望能得到大家的认可。

预约截止时间和正式上线时间

区块链猫领取截止日期，2018年2月21日23:59:59，同一手机号微信号只能预一次。

区块链猫预计于2018年4月上线。正式上线时间、上线后区块链猫活动的内容，以区块链猫用户协议的约定为准。区块链猫正式上线后，用户可在区块链猫平台凭本活动中登记的手机号验证兑换区块链猫。

关注后私信回复360领取预约地址。

360的区块链猫将来能实现哪些功能？

目前区块链这一技术比较火爆，很多业内人士都把这一技术比作金融界的一次革命，自从比特币的诞生到现在将近十年的时间了，它还像一个婴儿一样慢慢的成长。国内外很多企业及投资机构都看好这一技术纷纷加入这一行业，布局区块链，当然360公司也不例外。

360的区块链猫借鉴了以太网络上的以太猫，以太猫是首次在以太坊推出的一款区块链游戏，在这之前没有这一概念，是基于以太网络的一个游戏，也是基于区块链的第一款游戏。她需要以太坊来购买，也需要以太坊来喂养，完成交配繁殖。并且每

一个都是独一无二的, 可谓开创了区块链游戏的先河。开售当天异常火爆, 导致了以太网络一天多的时间拥挤。售价可谓是高, 稀有品种一度涨到几十万人民币。正是在这种环境下360区块猫应运而生。

360区块猫首批五万只, 按照繁殖顺序分为0代1代2代等其中初代最为珍贵, 虽然现在还没有明码标价, 但后市可期。这又是一大企业布局区块链的例子。以后360公司可以把它的一些产品转嫁到区块链中, 或者借助区块猫这一游戏来研发更多的相关游戏, 吸引用户, 从而实现利润的增长。区块链作为一项技术可以应用到很多领域, 如金融, 银行, 医药, 生产等等领域中。

区块链看似神秘其实我们普通老百姓一样能够参与其中, 可以参与一些区块链的活动进一步学习区块链的知识, 只有掌握区块链的知识才能更好的认识了解区块链的魅力所在。区块链的发展任重道远, 只有运用到生活中也就是落地才能遍地开花。

笔者在币圈摸爬滚打几年了, 经验也算丰富, 可以避免走弯路, 可以加我关注, 共同探讨区块链!!

刚刚整明白什么是区块链, 但是不明白以区块链技术推出的狗啊猫啊星球啊, 是在搞什么?

现在区块链是一个被吵的很火的概念, 我们好歹刚刚弄明白什么是区块链: 简而言之, 区块链是比特币的底层技术, 是一种基于网络的分布式记账广播体系。

比特币最初的那个区块链, 被称为比特币的创世区块链。所以, 其实每一个真正的比特币上面都记录了以前所有比特币的交易记录, 而每一次交易记录的信息都会广播给所有比特币。

这就有点像我们每个人的婚姻, 为什么要去民政局登记? 为什么要办婚礼? 因为每个人的婚姻都要让尽可能多的人知道, 我们结婚了。请隔壁老王和小三们一边凉快去。

而这一切都是基于区块链这种技术的。

这个东西, 最早是用来制造比特币的。但并不是说, 这种东西就只能用来做数字货币。

就像面粉可以做成面条, 但并不代表面粉不能做面包等等。

现在又出现了一个叫做网易星球的东西, 号称是基于区块链生态的价值共享平台。

用户所有的信息都会被加密存储, 只有用户本人才能使用。

我们可以把它看成基于区块链技术的一种应用尝试。当然, 更多的可能是一种概念先行的炒作。

这个设想很好, 就像百度推出百家号, 微信有公众号, 阿里有大鱼号一样, 问题是网易星球能够走多远?

其实, 这和技术, 和商业模式有关, 但更关键的是和它的规模有关。

没错, 区块链是技术的方向, 但基于区块链技术的各种应用, 究竟哪一个能问鼎天下, 尚未可知。

想了解更多区块链信息, 请持续关注镁客网~~

阿里巴巴蚂蚁区块链怎么参与?

阿里巴巴上线的蚂蚁区块链并不是类似于迅雷玩客币、百度莱茨狗、网易招财猫和网易星球之类的虚拟货币或宠物, 而是一个平台, 依靠区块链解决实际应用场景的平台。目前做的是公益, 这个也是区块链的公开透明属性非常能胜任的领域。你想参与的话, 目前如果你有公益项目或者是供应链领域有需求, 都可以和蚂蚁区块链进行联系对接。

根据蚂蚁区块链官网的介绍, 蚂蚁区块链平台真正使用了区块链的技术, 分布式去中心化的数据库, 以及各种加密算法, 让区块链真正的落到实处, 而不是发布各种“传销”货币。

再看蚂蚁区块链的服务对象, 目前是做公益和供应链管理。通过下面的流程图可以清晰的看出区块链在其中运用的场景。我想这才是区块链真正落地的应用, 真正的让用户产生公信力的技术基础。

关于360 区块链猫 哪里和360区块链猫哪里打开的介绍到此就结束了, 不知道你从中找到你需要的信息了吗

? 如果你还想了解更多这方面的信息, 记得收藏关注本站。